Задача 1. Плутанина з колодою
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Картмейстер Чарлі Кардмен має спеціальні колоди карт у яких може бути до 1000000 карт. Чарлі – гігант думки, тому зміг розробити багато власних ігор спеціально для таких колод.

Одного разу Чарлі запросив до себе у гості друзів і вирішив пограти з ними у нову щойно придуману ним гру. Для неї необхідний був набір карт з K1, K2, K3, ..., KN. При собі Чарлі мав колоду з картами T1, T2, T3, ..., TM. Йому б хотілося дізнатися, чи може він грати у гру цією колодою. Чарлі не друкує власні карти, тому різних карт у колоді не більше 54 (Для тих, хто не знає: стандартна колода включає карти чотирьох мастей, кожна масть від двійок до тузів, плюс червоний та чорний джокери).

Формат вхідних даних

Вважатимемо, що двійка пік позначається числом 1, двійка черв – 2, і так далі до чорного джокера (54). Ви зчитуєте з клавіатури число N (N≤1000000), потім N позначень карт, які потрібні для гри. Далі число M (M≤1000000) та M позначень карт, які є у Чарлі.

Формат вихідних даних

Ви виводите на екран відповідь словом „Так” або „Ні”.
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Розбір задачі

Переляканий учень, мабуть, дивиться на обмеження і думає: "Боже, що ж робити з усіма цими картами?"
Спокійно! Без паніки! Мислимо логічно. Зберігати у пам’яті усі карти ми не можемо. Але згадаймо метод розподільних підрахунків: у ньому ми рахували, скільки у масиві є чисел кожного конкретного значення і таким чином розподіляли місця для значень у масиві. Зробимо у поданій задачі аналогічний крок. Запам’ятаємо, скільки карт кожного виду нам потрібно. Для цього при зчитуванні потрібних Чарлі карт збільшуватимемо відповідний лічильник карти.

Тепер можна приступити до аналізу карт, які має Чарлі. Зчитуючи чергову карту, зменшуватимемо відповідний лічильник. Це призведе до того, що карти, які є зайвими для гри матимуть недодатній лічильник, а потрібні для гри у лічильнику матимуть різницю між кількістю карт, які потрібні, і карт, які присутні у колоді. Для того, щоб колодою можна було грати у гру, не додаючи і не виймаючи карт, необхідно, щоб усі лічильники були рівні 0 (немає зайвих карт і є достатня кількість карт кожного виду).

У поданій нижче реалізації у процедуру зчитування колоди ReadPack передається число, що додається до лічильника (1 для його збільшення, або -1 для зменшення).
const NCard = 54;

type CardPack= array [1..NCard] of longint;

var C: CardPack;

nncard,   i: integer;

    Ans: string[3];

f:text;

procedure ReadPack (incr:shortint);

var i,N:longint;

    card:byte;

begin

  Read (f,N);

  for i:=1 to N do

      begin

        Read (f,card);

        Inc(C[card],incr);

      end;

end;

begin

assign(f,'cards.dat'); reset(f);

  ReadPack (1);

  ReadPack (-1);

close(f);

  Ans:='Yes';

  for i:=1 to Ncard do

      if C[i]<>0 then Ans:='No';

assign(f,'cards.sol');

rewrite(f);   WriteLn (f,Ans);

close(f); end.

Задача 2.

2. Задача  «Велика маршрутка»
(100 балів)




  Код VIO_4_2

Ім’я вхідного файлу:   BUS .DAT

Ім’я вихідного файлу: BUS.SOL

Максимальний час роботи на одному тесті: 5с

В одному місті відкрили новий завод і вирішили скласти  розклад руху «великої маршрутки» від нього. Для того, щоб скласти оптимальний розклад, керівництво наказало провести дослідження: на протязі дня для кожного пасажира, який приходив на зупинку, зафіксувати час, коли він прийшов на зупинку та час, коли він звідти виїхав.
В припущенні, що такий розклад приходу збережеться і надалі, було доручено скласти розклад руху з дотриманням таких вимог:
1) час стоянки маршрутки дві хвилини;

2) дві маршрутки не можуть бути одночасно на зупинці;

3) загальна кількість рейсів  повинна бути мінімальною.

Необхідно допомогти керівництву та розробити програму для складення розкладу руху. Рух можна починати тільки в цілі моменти часу. Якщо маршрутка прибуває або відправляється в момент часу, коли пасажир приходить на зупинку або з неї від’їздить, то пасажир встигає на «велику маршрутку».
Вхідні дані.
Перший рядок вхідного файлу BUS.DAT містить число N - кількість пасажирів  (1 < N < 3000). Наступні N рядків містять пари натуральних чисел Аі, Ві , що вказують, відповідно, на момент часу, коли пасажир прийшов на зупинку та момент часу, коли він виїхав з неї (0 <Аі <Ві< 100000).
Вихідні дані.
Перший рядок вихідного файлу BUS.SOL повинен містити кількість рейсів. Далі - в зростаючому порядку моменти часу прибуття і відправлення «великої маршрутки». Якщо є декілька розв’язків, вказати довільний.
Приклад.
BUS.DAT

5
1 10
10 12
1 10
1 10
23 24

BUS.SOL

2

10 11 

23 24
Розбір задачі.
Спершу потрібно відсортувати дані по часу приходу пасажира. Здійснити пошук груп шляхом порівняння часу приходу пасажира з мінімальним часом від’їзду, ввівши поправку на час стоянки маршрутки.

program bus;

var a,b,r:array[1..30000] of longint;

j,i,n:longint;

temp:longint;

f1,f2:text;

min,k,kol:longint;

per:boolean;

begin

{зчитування}

assign(f1,'bus.dat'); reset(f1);

readln(f1,n);

for i:=1 to n do readln(f1,a[i],b[i]);

close(f1);

for i:=1 to n-1 do

for j:=1 to n-1 do

                if a[j]>a[j+1] then begin

                                    temp:=a[j];

                                    a[j]:=a[j+1];

                                    a[j+1]:=temp;

                                    temp:=b[j];

                                    b[j]:=b[j+1];

                                    b[j+1]:=temp;

                                    end;

kol:=0; i:=1; j:=1;

per:=false;

while i<=n do begin

           min:=b[i];

           while (a[i]-1<=min)and(i<=n) do

           begin

           if (b[i]<=min)then min:=b[i];

           i:=i+1;

          end;


           if a[i-1]=min then

                       begin

kol:=kol+2;

r[kol-1]:=min-1;

r[kol]:=min;

                       end

                       else

                       begin

                       kol:=kol+2;

                       r[kol-1]:=min;

                       r[kol]:=min+1;

                       end;

{if (a[i]=min) then per:=true else per:=false;}

j:=i;

end;            {виведення}

assign(f2,'bus.sol');

rewrite(f2); writeln(f2,kol div 2);

i:=1 ; while i<=kol do begin

writeln(f2,r[i],' ',r[i+1]);

i:=i+2;

end;

close(f2);end. 

